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Indonézia: Dva roky
a sen

Apoštolská práca Opus Dei
začala v Indonézii pred dvoma
rokmi. V nasledujúcich
riadkoch ponúkame svedectvo
tamojších mladých žien.

04.05.2012

V júli minulého roka oslávilo Opus
Dei druhé výročie apoštolskej práce
so ženami v indonézskej Surabaji.
Krátko po našom príchode sme
zorganizovali duchovné cvičenia pre
spolupracovníčky a priateľky v
miernom podnebí prekrásnych hôr



krajiny Lembang. Už roky sa tu ľudia
modlili zato, aby Opus Dei začalo v
tejto ostrovnej krajine. Aj z tohto
dôvodu sme všetci chceli začať
modlitbou - najlepším spôsobom ako
začať čokoľvek.

Zároveň sme začali s hodinami
katechizmu v angličtine pre skupinu
mladých dievčat. Niektoré z nich sme
zapojili do pomocných služieb v
domácnosti. Popritom sme začali aj s
hodinami katechizmu pre mladšie
dievčatá, vo veku 7 až 10 rokov, ktoré
bývajú v blízkom okolí. Veľmi rýchlo
boli obsadené všetky miesta.
Vyučovanie viedla Jane, študentka
posledného ročníka psychológie
Univerzity Widya Mandala. Krátko
potom, ako si Jane našla prácu,
prispela svojím prvým platom na
zakúpenie knižiek katechizmu.

Pred niekoľkými mesacmi sme začali
ďalšie hodiny katechizmu v mestečku
Gresik blízko pri Surabaya, kde býva



Assy a jej dve dcéry. Assy sa rozhodla
nechať pokrstiť vďaka svojej svokre
Kelly, ktorá je zhodou okolností
budhistka. Kelly sa totiž zoznámila so
supernumerárkou Agnes, ktorá jej
rozprávala o katolíckej viere a o
príchode Opus Dei do Indonézie.
Keďže Kelly prechovávala veľký
obdiv voči Katolíckej Cirkvi a vedela
o potenciálnom záujme svojej
nevesty, zorganizovala všetko tak,
aby Assy začala s hodinami
katechizmu.

Minulé leto sa naša skupina
vysokoškoláčok rozhodla rozbehnúť
dva sociálne projekty. Prvý projekt
zahrňoval vyučovanie angličtiny a
prednášky o ľudských čnostiach na
strednej škole Karitas. Druhý projekt,
ktorý začal vo februári, zahŕňal
doučovanie žiačok na internátnej
škole Svätej Júlie a počas leta
vyčistenie a vymaľovanie školskej
knižnice. Okrem toho sme pomohli



vyzbierať peniaze od našich priateľov
na zakúpenie nových knižiek.

V sviatok Svätého Josemariu sme boli
nadmieru potešené množstvom ľudí
na omši v Surabayskej katedrále,
ktorú slúžil biskup Vincentius
Sutikno Wisaksono. Bola to
mimoriadna možnosť priblížiť nášho
zakladateľa mnohým indonézskym
rodinám.

Teraz začíname tretí rok nášho
spoločenstva v tejto krajine a
snívame o tom, čo náš Pán ešte
vykoná, aby priviedol viac ľudí k
Nemu a k svojej Cirkvi.
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